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UNA 4

HanInaasy

asfnensanualesfinaentau  wazmsnlfeulaafinamiTulamsad
¥ [
1il¥Tasead19 (total nonstructural carbohydrate, TNC) Tu'lfha 3 wiia fio fudiuiasan
o ar o a  d a ar ) g g oot 1 ]
frlmiuine sazizlnafuiyandt Tesinisdadfinunsudutivsuensavludesin

seudtaad nezaslanunlasdSine TN udanadeunsuaniuseu 8, 6, 4 uaz 2
o I'd [ o e?
dlat aunsamianansneass 1dasil

L
%

Y =; J
1. dudWugessds
1.1 manfdeudasdSinasengauludiansumsuaniuosu

° 4 ey t o w o
smaihnrlnasgulssléfmentdunasguwuifianudusiuiiduduas

Tusienanududuvauentau 0-10 aAa (linear regression) (MWH 9) naziiaumsiduasuilu

Y =-0.02715 + 0.00002397 (X) (P < 0.0000)
r = 0.9965 n=25 @ < 0.0000)
r= 09930

Taoil Y fo aoududuveueniduiimizosiv aan
X fie MuildnsmiienRnnedes gas chromatograph vieiluaisig
Jafinas Feiid X minimum = 1,377 @1319008Was UATA1 X maximum — 454,128 M3
iadias (Y minimum = 0.001 9Aa UOLA1 Y maximum = 10 A7)
Welirumsindiavuensin wudnnututuveseniiuluoeais
Fufsmaoituannslusaedaniil -6 founisuanluseu ninuiduoudsdilantitiing
uanlugeu (rwil 14) TaouSinaeniaugegaludilanii 2 Aeumsuantuseou do 0.6583
aan woslufaid 8, 6 uay 4 Aoumsuanlugewusiudion 0.2772, 0.0422 uaz 0.1275 a@a
AR (15199 6)
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#HuildnsmiiewiRennies GC (Miniladaas)

anh 9 prvNATgIMveIR wenFRvaNATg LNty 6.001, 0.01, 0.1, 1 Ung 10 GAA

AL 9 o - ol ] ¥ ¥ g o
e ldluntssnumdinaensiulutslsansunmisuanlussuyesgud
Wufsegay

= {rue mean curve

= regression equation fitted curve (Y = -0.02715 + 0.00002397 (X))
naneune] : ¢ =0.9930

9 3 acd o '
Y =mmmmuuaammaunvuqmﬂu aan

-4
A

X =#uRldns i n'1R91nn3ee gas chromatograph Imieilumise
Nanmas



49

msefi 6 ammududuveuentau tazilSina: TNC lutinsunisuanlusouvessen

Audiufaeaa
sunuddanfroumsuanlueeu | anududuveseniaulusen |  dSine TNC lusea
(ﬁﬂﬂ1ﬁ) (aan) (mg glucose equivalent /
gram dry weight)
8 0.7670b 20.818a
6 0.7169d 29,2834
4 0.7347¢ 26.058b
2 0.8562a 25.352b
LSD, . 0.0161 2.2185

1] r W
mnewe . @IdnusHamvdsadsdiulunndwassiiinnuuanduiueddl

vedhdgazauauieiu 95 % ienaaeudleds LD

1.2 madfsulasSnamsltlsmsaflailnsadcluditeunisunnlugey

vinmrinswhnesgulaglsmsazaneng Tnmnasgnudiodundanudnnu

o ar o ] 9 o A o : ar o Aaa .
fuiusiwduasddusismndudy 025225 fafnsy lwhndu 5 Hadfas (linear

regression) (MW 10) nactaunsiduasuilu
Y =-0.32622+0.12790 (X)
r = 09965 n=27

2

r = 0.9931

(P < 0.0000)
(P < 0.0000)

Tash Y Ao awavaenglncnasgufivibad fodnsu 1u s Gadans

x f8 Wsinasildanms lamsafumsazans Na ,8,0, uazauiy blank i

1 QoA & r . o o v . o o
ﬁmm‘i'lunaaﬁm 43ifi1 X minimum = 4.24 YaaAT uazi X maximum = 20.16 Yaauag

(Y minimum = 0,25 finandy 1u 5 i008a5 tazA1 Y maximum = 2.25 findn3y 1u 5 fadfas)

r W [l
diehaumsiduassanmandnoannlsing TNC wuhdsua TNG luseadud

a & = 9 as o 1 . T & ar e
Hufsgeiin Mueanndlamn 8 Asunisuanludeulilsudidaniifinsuanly

gou (M 15) Taed3ina TNC Tudilawidi 8, 6, 4 uaz 2 Aeuntsuanludeu fe 21.818,

29.283, 26.058 LAY 25.352 mg glucose equivalent / gram dry weight @114 L (m‘a"lﬁﬁ 6)
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” H H 4 -9 [=T-%
i lans o 1donmies GC (mswiiadans)
MR 10

n3NaT-gruvesmsasatong Tnmnasgusdiudu 0.25 - 2.25 fadndu Tu s

] » .
finnans melFlumsdnuwilsus TNG lugretsuntsuanluseuvssius
Wuissgan

________ = frue mean curve

= regression equation fitted curve (Y =-0.32622 + 0.12790 (X))
0.9931

g ;1

]

Y = msazanenglamnasgru § wuaadlu Tadnfy lu 5 iaddas
|4 A Qs ot

x = Wwasitldnnnmslaasafraisazaio Na,S,0, uozaufy blank i

wihofuliaddas
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2. drleusae

21 msfAswnes/Sinauensiluhadeumsuaniuday

mﬂnswlmﬂi§1u1ﬂﬂ1%’ﬂi1ﬂu1ﬁs§1unﬁmﬁ'u?:u%ﬁuﬁ:aamﬂ divhaunsidunse
Y =-0.02715 + 0.00002397 (X) 1A 1104
Taud Y fio mumduduvesentiuiimisuiiu aan

X Ao wuRldnsmiien1Ruinndes gas chromatograph Sniasiums

flafiias Fedig1 X minimum = 3,654 AV NNAAWMAT UAZAT X maximum = 214,589 41519
#iafuas (Y minimum = 0,001 9A8 4AZA1 Y maximum = 10 aAQ)

nudmannduduveuenidulusend lowusaeinnudududeudronsidoud
Flanii 84 Aeunsuanlusen nmiumyTuvEdlaniatinuanluseu @wi 14)
TanSinauenBaugegaludilanii 2 deunsuanluseu fe 1.1006 ana uazludlanid

» [
8, 6 ag 4 feumiuanluasuiulia 0.8097, 0.8046 LAz 0.8309 dra AWEIRL (A13199 7)

maefi 7 enudiduveneniiu wozlfin TNC Tusadeuntsuanluseuvassen
dloiugae
snouddanireumsuaniuseu | anududuveseniaulusea |  USum TNC lusea
(ﬁ’ﬂmﬁ) (aan) (mg glucose equivalent /
gram dry weight)
8 0.6034b 17.027a
6 0.6230b 16.095a
4 0.6034b 15.186ab
2 0.8253a 13.507b
LSD, ., 0.0609 2.0948

T ¥ ¥
Wanatme : Msnusiaumdsauaasdeiulunudueasihiinamuandisiuetiedl

b 1
o LY

Haddgfszauaudeliu 95 % ienaneudaeds LD
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22 msnlRsuwdenBnamililamsaiflildinssahadudadounisuaniugou
mnmsﬁmﬂﬂmmmué’aumsazawnq'lﬂﬁmmgmsﬁammﬁmam WU

v [}
duiufiuduassludrenmududu 025225 Fadnsu lwindu 5 faddas (lingar

regression) (M 11) Taefaunsduaseily

Y =-0.35151 +0.12956 (X) (P < 0.0000)
r = 0.9900 n=27 (P < 0.0000)
r= 09819

Tavii v o msazmeng lnmnasgulwiediu fadndy lu s Goddas
X fin Wswasildnnnslmmsadumsayae Na ,5,0, Ua¥a U blank i
misuilufiodfag Fefifh X minimum = 4.57 T0AMAT HALAT X maximum = 2017 indmas
(Y minimym = 0.25 iadn3u 1u 5 §odtas uaza1 Y maximum = 2.25 fiadnsu Tu 5 fadaas)
dahaumsiduassdsndrandnnammifue TNG wudnlfina NG luseadle
Wufeefiuua Tduaansdwafilanid 8 dounsuantugowhlaudedland 2 Aeunisuan
Tugeu (1w 15) Taslsua TNG ‘lmﬁlm'ﬁ'ﬁ 8, 6, 4 WAy 2 ABUMITUANlUBBY AiD 17.027,

16.095, 15.186 Uiz 13.507 mg glucose equivalent/ gram dry weight MIUAAY (R1571%9 7)
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025 05 075 1 125 15 175 2 225

sazaonglaanag g Gaansu lu 5 addas)

aynhinasguvesmsazatong Insnasgnududu 0.25 - 2.25 Tadndy Tu s
fiaddas melflundmnuvlSina NG lusadsumsuanludeuves

o o o
arleugae

------ = truc mean curve

———— = regression equation fitted curve (Y =-0.35151 +0.12956 (X))

r = 09819

=
Il

amsazaeag Inmnasgiu I ndaodlu Gofndu Tu s Taddas

Wit ldnans lamsafuaisazate Na,S,0, uozaudiy blank i

i
]

wigdluiindfag
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3. uzlieWugyand
31 manfisudenBinaeniiylueseumnnlugeu
vnmsinsminasgudeinndnnunuhauduiudEuduasslusm
i 0-10 a@a (linear regression) (A 12) uasilensiduasaiiy

Y =-0.13595 + 0.00002577 (X) (P < 0.0000)
r= 0.9988 n=25 ( < 0.0000)
r= 09976

Teodi Y flo soududuvsseviduiimizediu aan

X fia ﬁuﬁ‘lé’n‘nﬂﬁﬁhu'ﬁmnm?m gas chromatograph fimiaeiiuaisie

finfiwas #lif X minimum = 1,488 @19 N0AIAT UL X maximum = 416,900 A1519
fiafias (Y minimum = 0.001 #A0 1aLA1 Y maximum = 10 Aa0)

diahaunmiduasand waanienity wudwnudiuduvsveniiulusea
wpneiufyandniuanadlusadilan® a6 dounmuaniusey sinhufiutianude
Flanifuanlusen @il 14) TanSumuenidugegaludani@l 2 deunsuanlugey
Ao 11261 aan uazluduanidi 8, 6 uoz 4 Asuntsuanlugosuthien 0.7752, 0.6581 Uag

o L 4
0.9390 oaa A3NAIAY (A1T199 8)
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20

Naanag
|

15

blank (
|

wazauny

arnms imasadueisazant Na,S,0,

1
~

TUINTN

5

0.25 0.5 0.75 1 L.25 L5 1.75 2 225

Msazaneng lacuasgiu Gladndu lu 5 daddas)

=h.

aMNN 12

asminas gruvesimeniiumasgnududu 0.001, 001, 0.1, 1 uay 10

&5 S a =y ok ] J ]
aaa el lumsdninnnlSusueniauludensunisuanlugeuses
uzdsiugyand

= {rue mean curve

regression equation fitted curve (Y = -0.13595 + 0.00002577 (X))
vangve @ = 09976

9 g - +
Y = anuvutuveusniduivvandu ana
14 ¥ ¥ ¥
X = funldnsmifisn1dv1mn5eq gas chromatograph fivmisudiuaisag
Hatng
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MIud 8 anunduveuentay uozdsita TNC luthensunisuanlussuysssan

uzdsefiugyands

snaudlanineuntsuanlusen | mmduduvesiontaulusen | YSim TNG uwea
(@ ﬂm'ﬁ) (oma) (mg glucose equivalent /
gram dry weight)
8 0.2717¢ 81.253a
6 0.1956d 62.756b
4 0.3984b 60.948b
2 0.5706a 61.547b
LSD, 0.0688 5.8301

v [ 9/
Waneve : MonesTimumdsnuededniulunnduaasiiinrusndresiusgied

vigdrdiszAuRImeiiy 95 % isnaaeudasds Lsp

32 muffsutasBunamsilammt lildinseabidusneunisuanlugon

namsinTinasgudsmsazateng laanasgruiod s uunuinnm

Y v
duiufifluduasiludsanmududu 025225 Taansy lwdndy s fdassas (linear

regression) (1WA 13) Tasdiaunisduasaihy
Y =-0.30488 + (.12514 (X)
r = 0.9967 n=27

2

r = 0,9934

(P < 0.0000)
(P < 0.0000)

Tagii v flo mwazaenglamnasigusimbediy fafindu 1u s fadaas

X flo Sinashlifnnnslamsasuansazaw Na 8,0, tazauf blank 3

* e = 1= é T L =) T e =)
ﬂu?ﬂlﬂuﬂﬁﬁﬁﬁf ¥l X minimum = 4.54 YNUUKT HATAT X maximum = 20,34 Yaniuas

(Y minimum = 0.25 Fadn5u 1u 5 fiaddas uaze1 Y maximum = 2.25 fafniy lu s yaaanT)

diohaumsifuassdandanduoarmluna TNG wudnlSine TN Tugea

o ar 4 ¥ T 3 bl A 1
uzinaiufyaindonnsluddanii s-6 AeumsuanlugeunnfualSinm TNC seushinsdt

wunsyisdsdlaniifinsuanludou (i 15) TasdSana TNG Tudlania 8, 6, 4 UDY 2
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feunsuanlugeu fie 81.253, 62.756, 60.948 URT 61.547 mg glucose equivalent / gram dry
weight @A 1Y (A15199 8)
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qvre
«Q

025 05 075 1 125 15 175 2 2.25

msazaenglacunsgu (iadnsu lu 5 fiaddas)

M 13 sndlinasgiuvesasazaeng Tnainasgnududi 025 - 225 Godndu Tu s
findday weldlunsdnnumlfing NG Tussnsunsuanludeuves
uzals1iug yand

_________ = ftrue mean curve

= regression equation fitted curve (Y = -0.30488 + 0.12514 (X))
waname @ r = 09934

Y = msazaenglamnasgiu i miedlu fiadaesy lu 5 fadtas
X = Smashi onmslamsafuaisazats Na,S,0, tazaudy blank i
mioiluiinddas
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Hieme : 1enT19a0UAI833 LSD fszAuniadesiu 95 %
I = standard deviation
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Wanaw) : fens9a0uRI83T LSD fiszdunannFesiu 95 %

I = gtandard deviation
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